

«УТВЕРЖДАЮ»

Врио начальника отдела полиции
по Приморскому району
ОМВД России «Приморский»
подполковник полиции

А.О. Захаров

«25» января 2021г.

ИНФОРМАЦИОННО-АНАЛИТИЧЕСКАЯ ЗАПИСКА(ОТЧЕТ) УЧАСТКОВОГО
УПОЛНОМОЧЕННОГО ПОЛИЦИИ ОТДЕЛА ПОЛИЦИИ
ПО ПРИМОРСКОМУ РАЙОНУ ОМВД РОССИИ «ПРИМОРСКИЙ» МЛАДШЕГО
ЛЕЙТЕНАНТА ПОЛИЦИИ МАРЧЕНКО АННЫ АЛЕКСАНДРОВНЫ
ОБСЛУЖИВАЮЩЕЙ АДМИНИСТРАТИВНЫЙ УЧАСТОК № 25
МО «УЕМСКОЕ», МО «БОБРОВО-ЛЯВЛЕНСКОЕ» ЗА 2020 ГОД.

На территории обслуживаемого административного участка № 25, который включает в себя СНТ расположенные на территории МО «Уемское»: «Калинушка», «Судоремонтник», «Юрос», «Уемляночка-1», «Уемляночка-2». СНТ расположенные на территории МО «Боброво-лявленское»: «Звездочка», «Озерный», «Северодвинка», «Лесная поляна», «Бобровское», «Рыбак», «Косково», «Островки», «Двинское», «Ясная поляна», Приморского района Архангельской области.

За 2020 год оперативная обстановка на административном участке № 25 сложилась следующим образом, совершено 19 преступления, раскрыто 10 и не раскрыто - 9, из них:

- ст. 264.1 УК РФ (нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию) -1, раскрыто-1;
- ст.167 УК РФ (умышленное уничтожение или повреждение имущества) – 1, раскрыто-1,
- ст. 158 ч. УК РФ (кража) – 14, раскрыто -5, не раскрыто - 9;
- ст. 228 УК РФ (незаконное производство, сбыт или пересылка наркотических средств или их аналогов) – 1 не раскрыто;
- ст. 258 УК РФ (незаконная охота) – 1 раскрыто;
- ст. 315 УК РФ (неисполнение приговора суда, решения суда или иного судебного акта) – 1 раскрыто.

Из анализа преступлений следует, что более 80 % от общего числа преступлений это – кражи.

Необходимо учитывать, что на состояние преступности значительное влияние оказывают социально-экономические или иные факторы: снижение жизненного уровня населения, безработица.

В связи с этим, на обслуживаемой территории проводился ряд профилактических мероприятий, направленных на предупреждение и пресечение данного вида преступлений. В частности, в ходе профилактического обхода с гражданами проводились беседы, на которых проводилось разъяснение о необходимости сохранности своего имущества. Наличие сигнализации, камер видеонаблюдение, надежных запирающих устройств на дверях дачных домов или сараев, не оставление вещей, представляющих ценность, без присмотра значительно снижает возможность совершения краж. Кроме того, внимание общественности, т.е. владельцев дачных домов и построек к тому, что происходит возле их участков, играет немаловажную роль при выявлении и пресечении преступлений.

На, обслуживаемой мною территории, ведется активная работа по предупреждению и пресечению правонарушений в области административного законодательства, так за 2020 год выявлено и составлено 13 протоколов об

административных правонарушениях, из них: 2 факта умышленная порча документа, удостоверяющего личность гражданина (паспорта), либо утрата документа (ст. 19.16 КоАП³ РФ), 1 факт мелкого хулиганства (ст. 20.1 КоАП РФ), 3 факта несоблюдения административных ограничений и невыполнения обязанностей, установленных при административном надзоре (ст. 19.24 КоАП РФ), 1 факт неисполнения родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних (ст. 5.35 КоАП РФ), 6 фактов нарушения правил дорожного движения пешеходом или иным лицом участвующем в процессе дорожного движения.

На основании п. 5 ч. 1 ст. 12 Федерального закона «О полиции» на полицию возлагается обязанность обеспечивать безопасность граждан и общественный порядок на улицах, скверах, парках, вокзалах и других общественных местах. Поэтому на территории МО «Уемское» п. Уемский Приморского района Архангельской области и МО «Боброво-Лявленское»: ежедневно осуществляется профилактический обход обслуживаемой территории. На территории района за отчетный период проводились плановые профилактические мероприятия: «Розыск», «Детям безопасные каникулы», «Сообщи где торгуют смертью», «Рецидив», «Штраф», «Призывник», «Охота», «Анаконда», «Внимание Дети», «Нерест», «Надзор», «Трезвый водитель», «Ущерб».

Большое внимание со стороны участкового уполномоченного полиции отводится профилактической работе с лицами, злоупотребляющими спиртными напитками, лицами, потребляющими наркотические средства. С целью предупреждения совершения данной категорией лиц, преступлений и административных правонарушений, проводятся профилактические беседы, осуществляется наблюдение за их поведением, образом жизни кругом общения, проводится опрос родственников.

В целях реализации конституционного права граждан на обращение в государственные органы, установленного Федеральным законом от 7 февраля 2011 г. №3 – ФЗ⁴ «О полиции», за отчетный период было получено и исполнено 70 сообщений и заявлений граждан по ним приняты следующие решения:

-12 принято решение о списании материала в дело, т.к. в данных сообщениях не содержится состава какого-либо преступления или правонарушения;

-46 принято решение в порядке Кодекса об административных правонарушениях РФ;

- 3 принято решение о направлении в администрацию МО «Уемское»;

-9 направлено в другие территориальные органы ОВД по территориальности;

В настоящее время участились мошенничества с использованием мобильной связи и интернета. С жителями по данному поводу проводились разъяснительные беседы о бдительности и внимательности, не допущения заключения по интернету сомнительных договоров купли продаж и займов, о недопустимости покупать вещи по интернету, с явно заниженной ценой.

В 2021 году будут приниматься меры по профилактике и предупреждению преступлений и административных правонарушений. Особое внимание будет уделено имущественным преступлениям, охране общественного порядка и общественной безопасности, а также не допущении экстремизма и терроризма.

УУП ОП по Приморскому району
ОМВД России «Приморский»
младший лейтенант полиции

А.А. Марченко